



ВРЕМЯ



ЛЮБИМАЯ КИНГИСЕППЦАМИ ГАЗЕТА

Издаётся с 19 октября 1920 года • Свободная цена • time-spb@yandex.ru • www.time-king.ru

19 апреля 2023 г.

№ 15 (12357)

МЕДИА

#КОМАНДА

47

16+

ВСТРЕЧА ПО БОЧЧЕ. ЗА ГРАНЬЮ ВОЗМОЖНОГО

Учащиеся школ-интернатов городов Сланцы, Волосово и Кингисеппа встретились в нашем районе на товарищеском турнире по игре Бочче. Это один из самых быстро развивающихся видов спорта для людей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья

Продолжение темы – на 3 стр.



King-ogorod.ru

Теплицы (стальные, оцинкованные) 4-6-8-10 м.

Беседки 2-2,5-3 м. любой размер

Заборы

Ворота (распашные, откатные)

Навесы, козырьки

Сваи, столбы

Сотовый поликарбонат
прозрачный и цветной
установка, доставка

8 (921) 764 10 25

реклама

Зажглись две звезды

На небосклоне ИФ ГУАП зажглись ещё две звезды: золотая и серебряная. Это студент 3 курса Егор Долгов и студентка 2 курса Александра Захарова.

Конечно же, за успехами своих подопечных всегда стоят преподаватели. Сегодня это Александр Павлович Шепета, профессор, доктор технических наук, и Екатерина Арнольдовна Яковлева, завкафедрой, кандидат физико-математических наук, доцент.

Егор и Александра приняли участие в XIX международном конкурсе на лучшую студенческую научную работу Европейского, Ближневосточного и Африканского региона (ЕМЕА) Международного общества автоматизации ISA (ESPC-2023). И внесли свою лепту в победу Команды университета в общем медальном зачете.

Алексей Белогрибов

Удачный дебют Богдана Титова



Накануне своего дня рождения город Сланцы провел фестиваль турнир с участием кингисеппских шахматистов. В нем приняли участие 27 спортсменов всех возрастов. Честь Кингисеппа защищали только юные.

Кингисеппский школьник Богдан Титов (2011 г.р.) отличился особенно, и в упорной борьбе завоевал третье место в абсолютном зачете, оставив позади себя много взрослых. Богдана наградили Кубком, грамотой и медалью. Поздравляем Богдана с удачным дебютом на выездных соревнованиях! Бесценный опыт получили кингисеппские юные таланты - Анжелика Цыбина, Ростислав Туманов, Софья Глухоедова.

Информ-«Время»

На снимке: первый слева - Богдан Титов.

Страховое покрытие
225 000 руб.
Стоимость
999 руб.

Хоть потоп!
Страхование квартиры на всякий случай!

+7 (911) 083-29-44

АЛЬФА СТРАХОВАНИЕ

реклама



ВСТРЕЧА ПО БОЧЧЕ. ЗА ГРАНЬЮ ВОЗМОЖНОГО



12 апреля на базе Лесобиржской школы-интерната состоялся товарищеский турнир по игре Бочче среди спортивных команд школ-интернатов городов Сланцы, Волосово и Кингисеппа, посвященный Дню Космонавтики. На сегодняшний день Бочче - один из самых быстро развивающихся видов спорта для людей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья. Бочче уникален тем, что не является травмоопасным видом спорта и доступен для каждого в качестве примера здо-

рового образа жизни и проведения досуга. Эта игра требует точности, собранности и концентрации, способствует тактическому мышлению и развивает ловкость. С 1984 года Бочче стал паралимпийским видом спорта.

Соревнования были проведены в 4 категориях. В командной игре и среди Бочче-пар девочек одержали победу спортсмены Лесобиржской школы-интерната, в Бочче-парах мальчиков лучшими оказались ребята из Волосовской школы-интерната, а в Юнифайд-Бочче –



учащиеся из города Сланцы. Все участники игры в Бочче были награждены именными дипломами.

На протяжении всего турнира педагоги внимательно наблюдали за процессом игры. Незапланированным экспромтом стало участие команд учителей и администрации школ-интернатов, участвующих в турнире. Более ловкими и собранными в командной игре по Бочче оказались педагоги из города Сланцы. В за-

хватывающей борьбе они одержали победу.

Встреча команд разных образовательных учреждений Ленинградской области вышла настолько интересной и эмоциональной, что в рамках обмена опытом Волосовская школа-интернат пригласила - в конце учебного года - всех спортсменов и болельщиков к себе для участия в игре «Веселые старты».

Татьяна Морозова

Они спасают людей своей кровью



«Капелька жизни...» - встреча, посвященная Всемирному дню Национального донора, которую отмечают 20 апреля, состоялась в Большелудской сельской библиотеке 12 апреля. Дорогими гостями стали почетные доноры нашего поселка - Николай Викторович Макаров и Нина Юрьевна Баранова. Доноры - высокогуманные люди, уверенные, что их кровь спасет чью-то жизнь. У Николая Викторовича и Надежды Николаевны внучка Надежда продолжает традиции семьи, сдает кровь, тем самым сохраняя жизнь и возвращает людей к полноценной жизни. Низкий поклон всем донорам, здоровья вам и вашим семьям!

На встрече вспоминали наших дорогих медицинских работников, которые работали и работают в нашей Александро-Горской амбулатории поселка Кингисеппский или в городе Кингисепп. Мы уверены, что сотни людей признательны вам за сохранения их здоровья, возвращение к труду.

Слова Гиппократ - «Медицина поистине самое благородное из всех искусств» - передают уважение к профессии медика.

На встрече прозвучали стихи участников областного конкурса стихов «Спасибо врачам» - Дмитрия Гаю и Зои Владимировны Ощепковой, а также А. Городецкого, Ю. Друниной.

А.В. Сатушкина, Я.А. Музова,
сотрудники библиотеки



Новый портал в русское волшебство в Ивангороде



Очередное панно со сказочной иллюстрацией знаменитого художника Ивана Билибина в рамках проекта «Билибинские мотивы руками детей» установлено 13 апреля в районе улицы Маяковского, дом 3 в Ивангороде.

«Мы продолжаем развивать наше творчество, украшая улицы одного из самых интересных российских городов. Это панно стало одним из самых больших в нашей серии и, надеюсь, будет одним из самых популярных. Его установка потребовала несколько часов», - рассказал газете «Время» автор проекта, глава мастерской «Верес» Виктор Федосеев.

Изображение, состоящее из глиняных изразцов, представляет собой иллюстрацию художника к любимой с детства сказке про Алёнушку и брата Иванушку. Оно, как и предыдущие панно, станет частью будущего квеста для жителей и гостей Ивангорода, посвященного творчеству великого иллюстратора Ивана Яковле-

вича Билибина. Это самая большая по площади работа в проекте, в длину панно состоит из 29 плиток, а в высоту - из 13.

Серия работ появилась на свет в рамках проекта «Билибинские мотивы руками детей», грантовая поддержка фонда «Абсолют-Помощь» @absolutehelp.

Всего подобных панно в городе установят, примерно, 10-15. Возле каждого из них разместят квест в рамках квеста.

Ранее мастерская запустила два уникальных проекта, в воплощении которых могут принять участие все желающие: «Билибинское панно» и «Билибинская тарелка».

Напомним, что АНО Центр социально-бытовой адаптации инвалидов, детей сирот и людей в трудной жизненной ситуации «Ремесленные мастерские «Верес» стала финалистом конкурса по развитию практик помощи детям и молодым взрослым в уязвимой ситуации с проектом «Билибинские мотивы руками детей».

Целью проекта является развитие трудовых навыков и социальная адаптация детей с ограниченными возможностями здоровья: воспитанников и выпускников «Лесобиржской школы-интерната», профессиональная ориентация детей и молодых взрослых в уязвимой ситуации в Ивангороде с помощью обучения созданию уникальных произведений из глины с использованием образов художественного наследия из коллекции художника Ивана Билибина.

В январе организация выиграла президентский грант на осуществление проекта «Витражная летопись Ивангородской крепости».

Александр Кудрявцев